



Dosedanji mariborski nadškof Kramberger zanika, da odhaja zaradi finančnega poloma

Mariborsko škofijo bo zdravil Turnšek

Mariborski nadškof Franc Kramberger je odstopil. Zanika, da naj bi se poslovil zaradi finančnih težav nadškofije, odhod utemeljuje z dopolnjenim 75. letom starosti, ko škofi ordinariji po predpisih zaprosijo za razrešitev. Novi mariborski nadškof je Marjan Turnšek.

MARIBOR ▶ Papež Benedikt XVI. je včeraj, točno opoldne, sprejel odstop dosedanjega mariborskega nadškofa **Franca Krambergerja** in na njegovo mesto imenoval dosedanjega mariborskega nadškofa pomočnika **Marjana Turnška**. "Prav vse prosim, da mi oprostijo napake, ki jih tudi ni manjkalo; jih priznavam in obžalujem v

prepričanju, da jih bodo posamezne ustanove, naj so pastoralne, administrativne, pedagoške ali gospodarske, finančne narave popravile in odpravile," je izjavil Kramberger.

Na vprašanje, ali bo z njegovim odstopom sanacija cerkvenih dolgov lažja, je Kramberger odvrnil, da je to delo tistih, ki bodo nadaljevali njegovo delo, zagotovo

pa odstop enega škofa ne bo pomenil ozdravitve nadškofije, kakor tudi škof sam ni kriv za vse pretekle dogodke. Zdaj že nekdanji nadškof se bo v prihodnje posvetil pastoralnemu delu, pomagal pa bo tudi novemu nadškofu, kolikor ga bo ta potreboval in mu bo dopuščalo zdravje. Še naprej ostaja tudi član slovenske škofovske konference.

Turnšek, ki je bil za nadškofa pomočnika v Mariboru imenovan 28. novembra 2009 in je bil med drugim zadolžen tudi za gospodarsko področje, se je ob začetku svojega imenovanja prav tako opravičil vsem malim delničarjem in vsem drugim, ki se ob trenutnem dogajanju čutijo oškodovani in prizadeti.

"Čeprav mariborska nadškofija ni v sistemu Zvonov neposredno upravljala z imetjem, ne svojim ne dru-

gih, se vendar čuti moralno soodgovorno. Prevzemam to odgovornost in želim s pomočjo sodelavcev narediti vse, da se najde najugodnejša rešitev," je dejal Turnšek.

Turnšek je še dejal, da je načrt sanacije finančnih težav nadškofije pripravljen, vendar pa mora nadškofija zanj najprej dobiti dovoljenje Vatikana. Ob tem je s pripombo, da je to stvar notranje ureditve Cerkve, vseeno priznal, da poslovanje med mariborsko nadškofijo in Vatikanom v preteklosti ni bilo vselej najbolj v skladu s pravili. Sancioniranje odgovornih za takšno ravnanje pa po njegovih besedah ni predvideno, to lahko stori le Vatikan, sicer pa je po njegovem že vsak posameznik, ki je bil vpet v to in nosi svojo osebno odgovornost, že tudi v sebi sprejel "sankcije".



Dosedanjega nadškofa Franca Krambergerja (levo) bo nasledil Marjan Turnšek